

探寻美丽乡村蝶变密码 浙江大学留学生走进缪家村

“一出好戏” 陶庄镇戏曲大赛唱响礼堂

■全媒体记者 张舜红
通讯员 朱莉萍

气氛;2号选手沈希的梁祝《十相思》则将戏曲的柔美与深情演绎得淋漓尽致。

紧接着《孔雀东南飞·洞房》《梁祝》选段《回十八》、越剧《追鱼·露真》等经典剧目轮番上阵,传统曲目与现代曲目交织,各有各的精彩,展示出了古老戏曲随时代发展迸发出的光彩和魅力。

整场比赛精彩纷呈,令人目不暇接。参赛者以扎实的戏曲功底,优美动听的唱腔,丰富多样的造型,演绎着流传千年的经典故事,充分展示出了艺术的魅力,让观众在感受比赛精彩的同时,过足了戏瘾。

经过一番激烈角逐,汾湖村陈红英、李银霞的《追鱼·露真》,湖滨村沈希的梁祝《十相思》荣获金奖。接下来,他们也将代表陶庄镇参加县里的戏曲大赛。

“我去过浙江的很多农村,我觉得缪家村很特别,尤其是在乡村振兴、富民增收这一块,能够改善老百姓的生活,我觉得它的模式一定是可借鉴、可学习的。”来自津巴布韦的米莱已经来中国7年了,目前是浙大国际事务与全球治理专业的一名博士。他能讲一口流利的中文,是个十足的“中国通”。他说,对于乡村振兴、城乡融合方面他已经实地走访过很多地方,也做了大量调研和报告,缪家村的“跑鞋”干部、“六金”富民和城乡一体服务优享模式等内容给他留下了特别深刻印象。

“从‘草鞋’干部到‘皮鞋’干部,再到‘跑鞋’干部,一开始很好奇,这样的改变会使干部和村民之间的关系变得疏远吗?结果是我多虑了,是缪家村的党员干部们带领村民走出了一条独具特色的发展之路。”米莱说,这些生动的案例,让他深受启发和感动,“我觉得这里确实跟我们所说的‘红船精神’是紧密相连的,它也是中国典型的乡村振兴的缩影,让我真正领略‘千万工程’带给缪家村的‘万千家气象’。以后有机会我希望能来这里实践,并且会把今天的所见所闻,分享给同学、朋友,推荐他们一



定要来缪家村看看。”

“村庄环境干净整洁,人们生活得非常舒适、惬意,我作为一个生活在中国的外国人来说,让我真的很感叹,也很惊讶这边的村容村貌。”同样就读于浙江大学国际事务与全球治理专业的米莱·李参观完村史馆后发出了赞叹。她说,虽然父母都是中国人,但从小自己在加拿大生活,到中国后去的也是一线大城市,第一次

来浙江的农村就被这里深深吸引了,爱吃巧克力的她希望下次能到巧克力小镇游玩。

“分红是每家每户都有吗?”“人才引进方面有哪些政策?”“在美丽乡村推进中,遇到最大的挑战是什么?”参观结束后,同学们还与大云镇工作人员进行了深入交流,进一步了解了缪家村在推进共同富裕、乡村振兴等方面的先进做法和创新举措。

滋补正当时 秋冬养生有“膏”招

■全媒体记者 郭 欧 袁 震
通讯员 秦跃庭

系统疾病调理等人群。

“假如没有特殊情况,最好坚持到进补完成。”县中医院中医内科副主任医师何艳告诉记者,通常情况下,一剂膏方大概是吃30天到60天左右,要根据患者自身情况,对症用药。

记者在县中医院看到,来自院内的15名中医内科、中医妇科的专家医生为前来就医的患者把脉问诊,开具个性化膏方,实现“一人一方一熬制”。医院还特邀多位返聘、外聘专家前来坐诊。

膏方具有营养滋补和预防治疗的综合作用,一剂膏方少则二十多味药,多则四十多味药,经过浸泡、煎煮、浓缩、收膏等工序,精制加工而成稠厚的膏滋方,适用于亚健康调理、中医妇科调理、呼吸系统等疾病调理、肿瘤康复、消化

何艳强调,服药期间忌食生冷、油腻、辛辣等不易消化及有较强刺激性的食物,不宜饮浓茶、咖啡。另外,服含有人参的膏方要忌食萝卜,同时不能与牛奶同服。



扫描二维码
观看视频

“博”出精彩! 武林风吹到了嘉善



10月26日~10月27日,2024武林风全国海选赛暨武林风全国青少年搏击公开赛在嘉善万联城举办,嘉善15名小将参与其中。赛场上,来自各地的青少年们对决激烈,互不相让,生动演绎搏击运动的魅力。

在自由搏击22公斤级比赛中,来自嘉善的8岁小将陈天乐对战来自杭州的8岁小将李牧夷,开局陈天乐便是一阵猛烈的换拳进攻,以绝对的压制力将对手逼至角落继续换拳。之后陈天乐更换战术,拉开距离,几番直拳摆拳大幅消耗对方体力,随后横踢连连得分,期间一度将对手击倒在地。最后陈天乐以绝对优势成功晋级。

■全媒体记者 熊 冰

拍卖公告

一、嘉兴嘉诚拍卖定于2024年11月13日上午9时在中拍平台拍卖:

嘉善县姚庄镇武长村服务用房2号楼1-3层(临河新邨西大门南幢)房屋5年租赁权,共2层,建筑面积约1534.14㎡,起拍价24.8万元/年。

二、预展、报名:2024年11月11日、11月12日止嘉善县罗星街道人民大道1018号时代广场13楼综合部

三、参拍者请携带身份证明(个人凭身份证;法人凭营业执照、授权委托书、法定代表人和被授权人身份证及公章)办理竞拍手续并交纳竞买保证金(不计息);50万元。

四、垂询电话:0573-84031681 13356059990

嘉兴市嘉诚拍卖有限公司
2024年10月30日

拍卖公告

浙江方圆拍卖受委托将于2024年11月14日上午10:30在嘉善县解放东路88号西梯5楼拍卖厅拍卖:

一、拍卖标的:
1.嘉善县罗星街道星创广场2幢12层至20层房屋3年租赁权,每层建筑面积均约720.93㎡,起拍价179100元/年至182600元/年不等(保证金10万元)。如标的整层无人竞拍的,则现场拆分为多个拍品进行拍租;建筑面积约70.01㎡至103.42㎡不等,起拍价17400元/年至26200元/年不等。(拆分拍品保证金1万元/个)

二、房屋使用经营范围:不

得经营法律禁止行业;不符合消防、治安、环境卫生、安全生产经营条件或易燃易爆等有安全隐患的及委托人禁止的经营项目。

三、即日起咨询、展示;报名时间、地址:2024年11月12日至11月13日;嘉善县解放东路88号西梯5楼

四、凡有意参拍者请携带有效证件办理报名手续,并交纳竞买保证金(不计息);领取拍卖会资料。
垂询电话:0573-84123965 13505830552(662727)

浙江方圆拍卖有限公司
2024年10月30日

视觉、听觉、味觉,你要的盛宴这里都有

■全媒体记者 洪 瑾 周 频
通讯员 魏 熠

本报讯 近日,“乐动国开 音你而来”2024年嘉善国开职工歌手大赛决赛在日善电脑配件(嘉善)有限公司宿舍广场举行。此次活动不仅丰富了广大职工的业余文化生活,提高了企业职工的整体素养,也积极营造出文明健康、奋发向上的企业文化氛围。

流行、美声、民族……15名选手用自己最擅长的唱腔给台下的听众带来一场视听盛宴。专业评委通过演唱技巧、情感表达、舞台表现力、舞台形象等几个维度进行现场评审。“就当为以后公司年会和厂区内部的K歌比赛增长舞台经验了。”第一首歌曲《空心》由日善电脑的刘程

锦带来。就职于日善制造部的他之前有多年KTV工作经历,自学了流行唱法,第一个上台比赛,状态还没有调整到最佳。

本次决赛最特别的选手当属3号于静玲和9号王远刚夫妻俩了。王远刚是贵州侗族人,少数民族的他从小就能歌善舞,多年前的一次演出上,王远刚唱歌,于静玲跳舞,两人结识并最后喜结良缘。之后于静玲跟着王远刚学唱歌。这次比赛,于静玲就是在丈夫的鼓励下一起报名参赛的,没想到两人双双挺进决赛。《花轿里的人》《阿爸阿妈》两首民族味的歌曲让现场来自五湖四海的异乡人感受到亲切。

当晚的演出精彩纷呈,高手云集。比赛很快进入白热化阶段,出现3位选手并列9.730高分的情况,需

要加赛一场决出冠军亚军。在全体观众和评委的见证下,选手们用最展现实力的清唱方式PK,最终来自浙师大嘉善分校(小学部)的张琴拔得头筹,嘉湖社区、惠园社区的黄文坚和李佳洪获得亚军。

据了解,“乐动国开 音你而来”2024年嘉善国开职工歌手大赛是开发区(惠民街道)第12届嘉善国开企业文化系列活动的其中一个活动,共分为预赛、决赛两个阶段,所有区(街道)范围内机关、企事业单位在岗职工、村(社区)工作人员或辖区户籍、居民均可报名参加,充分营造了五湖四海一“嘉”亲的良好局面。

为了增加现场人气,在比赛场地的另一边,“开”心“惠”民集市十分热闹。铁板鱿鱼、烤肉、铁板豆腐、关东煮、云吞、芋头、玉米汁等美食商

和共富工坊公益项目等20多个摊位吸引了不少前来观赛的观众。陆女士路过惠通村村民徐玲英的摊位,被摊位上扭扭棒、棉鞋、发簪、胸针等手工艺品吸引,打算支持一下手艺人,并买下一朵“荷花”拿回宿舍用于装饰。

徐玲英说,这是她第一次参加“开”心“惠”民集市,自己绘的才艺作品,带了一些来,家里还有刺绣等手工艺品这次没有带来,她觉得自己的手工艺品有人欣赏是件很开心的事情。现场还有微雕、编织、掐丝珐琅作品等,很多都是开发区(惠民街道)各个村(社区)公益项目的产物。“开”心“惠”民集市给辖区群众提供了一个展示的平台,让居民们能在家门口“赶大集”,同时,也为公益项目创收提供新路径。

遗失公告 嘉善县妇联机关工会(统一社会信用代码:81330421MCA47374X8)遗失中国工商银行嘉善城南支行开户许可证1份,核准号为:Z335100003303,声明作废。